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Das missen Sie beachten

Elektrischer Anschluss: nur durch konzessionierten Fach-
mann. Bei Falschanschluss erlischt die Garantie.

Einbau: nur fachgerecht, bei Schaden haftet der Monteur.
Anschluss: das Gerat entspricht der Schutzklasse | und darf
nur in Verbindung mit Schutzleiteranschluss betrieben werden.
Installation: in der festverlegten elektrischen Installation ist eine
Trennvorrichtung in den Phasen nach den Errichtungsbestim-
mungen vorzusehen.

Unterbau: keine Kihlgerate, Geschirrspller, unbellftete Backo-
fen, Waschmaschinen unterbauen.

Modular- /Kompakt-Geschirrspller der gleichen Marke kénnen
untergebaut werden. Arbeitsplattendicke dann mindestens 40
mm.

Wird unter dem Kochfeld ein Backofen eingebaut, muss die
Arbeitsplattendicke mindestens 20 mm betragen, in manchen
Féllen auch mehr. Beachten Sie die Hinweise in der Montagean-
leitung des Backofens.

Achten Sie darauf, dass vorstehende Teile wie z.B. das Netzan-
schlussgehause oder das Netzanschlusskabel nicht mit z.B.
einer Schublade kollidieren.

Zwischenboden: wenn die Kochfeldunterseite berlhrbar ist,
muss ein Zwischenboden montiert werden.

Fragen Sie im Fachhandel nach einem Zwischenboden als
Zubehdr.

Wenn Sie einen eigenen Zwischenboden verwenden, muss der
Mindestabstand zum Netzanschluss des Gerates 15 mm betra-
gen.

Arbeitsplatte: eben, waagrecht, stabil.

A\ Trager von elektronischen Implantaten!

Das Gerat kann Permanentmagnete enthalten, die elektronische
Implantate wie z.B. Herzschrittmacher oder Insulinpumpen
beeinflussen kénnen. Deshalb bei der Montage einen Mindest-
abstand von 10 cm zu elektronischen Implantaten einhalten.

Mobel vorbereiten - Bild 1

Einbaumobel: mindestens 90°C temperaturbestandig.
Ausschnitt: Nach Ausschnittarbeiten Spane entfernen.
Schnittflachen: hitzebestandig versiegeln.

Neueinbau A: AusschnittmaBe siehe Zeichnung.

Ersatz eines Kochfeldes mit breiterem Ausschnitt B und C:
Holzleisten nach Zeichnung anfertigen, AusschnittmaBe Uber-
prifen und anpassen. Holzleisten blindig mit Oberkante der
Arbeitsplatte verschrauben.

Arbeitsplatten aus Stein-Werkstoffen: Holzleisten ankleben.

Befestigungsschienen anbringen - Bild 2
Geflieste Arbeitsplatten: untere Schraublécher verwenden.

Arbeitsplatten aus Stein-Werkstoffen: Befestigungsschienen
ankleben.

Kochfeld anschlieBen und einsetzen - Bild 3

Vor Gerateanschluss Hausinstallation Uberprifen.

Nur nach Anschlussbild anschlieBen. Bei Bedarf beiliegende
Kupferbricken montieren. Netzanschlussleitung: Typ H05 VV-F
oder héherwertig; erforderlichen Adernquerschnitt entspechend
der Strombelastung bestimmen. Ein Querschnitt < 1,5 mm? ist
nicht zulassig!

Einsetzen: Anschlussleitung nicht einklemmen, nicht Gber
scharfe Kanten fUhren. Bei untergebautem Backofen Leitung an

den hinteren Ecken des Backofens zur Anschlussdose fuhren.

Hinweis: erscheint im Display des Gerates LY ist es falsch

angeschlossen. Gerat vom Netz trennen, Anschluss Uberprifen.

Kochfeld ausbauen: Das Gerat spannungslos machen. Koch-
feld von unten herausdricken.

You must take note of the following

Electrical connection: To be carried out only by a licensed
electrician. Incorrect connection will invalidate the warranty.
Installation: To be carried out only by a professional. The fitter
is liable for any damage.

Connection: The appliance fulfils the requirements of protection
class | and may only be operated in conjunction with a safety
earth terminal.

Installation: In the permanent electrical installation, an all-pole
isolating switch must be provided in accordance with the
installation regulations. Identify the phase and neutral
conductors in the socket. The appliance may be damaged if it is
not connected correctly.

Installation underneath: Do not install refrigerators,
dishwashers, unventilated ovens or washing machines
underneath.

Modular/compact dishwashers of the same brand can be fitted
underneath. Work surface thickness must then be at least 40
mm.

If an oven is installed underneath the cooktop, the worktop must
be at least 20 mm thick, in certain cases even thicker. Note the
information in the installation instructions for the oven.

Make sure that projecting parts such as the mains housing or
the mains cable do not collide, e.g. with a drawer.

Intermediate floor: If the underside of the hob can be touched,
an intermediate floor must be fitted.

Ask your specialist retailer for an intermediate floor as an
accessory.

If you use your own intermediate floor, the minimum distance to
the mains connection of the appliance must be 15 mm.

Work surface: Level, horizontal, stable.

/A Wearers of electronic implants!

The appliance may contain permanent magnets which may
affect electronic implants, e.g. heart pacemakers or insulin
pumps. Therefore, during installation, wearers of electronic
implants must maintain a minimum distance of 10 cm from the
appliance.

Preparing the units - Figure 1

Fitting unit: Heat resistant to at least 90 °C.

Cut-out: After the cutting out work is complete, remove the
shavings.

Cut surfaces: Seal with heat-resistant material.

New installation A: See drawing for cut-out dimensions.
Replacement of a hob with wider cut-out B and C: Make
wooden battens according to the drawing, check and adapt the
cut-out dimensions. Screw the wooden battens in place so that
they are flush with the upper edge of the worktop.

Stone material work surfaces: Affix wooden battens.

Attaching securing rails - Fig. 2
Tiled work surfaces: Use the lower screw holes.
Stone material work surfaces: Affix securing rails.

Connecting and fitting the hob - Fig. 3

Before connecting the appliance, check the household
installation.

Only connect the hob as shown in the connection diagram. If
necessary, fit the copper bridges supplied. Power cord: Type
HO5 VV-F or higher; determine the required wire cross-section
depending on the current rating. A cross-section of < 1.5 mm?2 is
not permissible.

Installing: Do not trap the power cable and do not route it over
sharp edges. If the oven is a built-under type, route the cable on
the rear corners of the oven to the socket.

Note: If L4 appears in the display, the appliance has not

been connected correctly. Disconnect the appliance from the
mains and check the connection.

Removing the hob: Disconnect the appliance from the power
supply. Push out the hob from below.



Consignes a respecter

Branchement électrique : uniguement par un spécialiste agrée.
Toute erreur de branchement annule la garantie.
Encastrement : uniquement selon les regles de I'art,
I'installateur est responsable en cas de dommages.
Raccordement : I'appareil correspond a la classe de
protection | et ne doit étre utilisé qu’avec un raccordement a la
terre.

Installation : dans l'installation a clblage fixe, un systéme
coupe-circuit dans les phases est a prévoir conformément aux
réglementations d’installation.

Sous le plan de travail : ne pas installer d’appareil réfrigérant ni
de lave-vaisselle, de four non ventilé ni de lave-linge.

Il est possible d’installer sous le plan de travail un lave-vaisselle
compact/modulaire de la méme marque. Epaisseur minimum
du plan de travail 40 mm.

Si un four est installé sous la table de cuisson, I'épaisseur
minimale du plan de travail doit étre de 20 mm, voire plus dans
certains cas. Respectez les consignes de la notice de montage
du four.

Veillez a ce que les parties saillantes telles que le boitier
d’alimentation ou le cable d’alimentation n’entrent pas en
collision avec un tiroir, par exemple.

Plancher intermédiaire : s'il est possible de toucher le dessous
de la table de cuisson, il faut monter un fond intermédiaire.
Des planchers intermédiaires sont disponibles en tant
gu’accessoires dans le commerce spécialisé.

Si vous utilisez votre propre plancher intermédiaire, la distance
minimale par rapport a la prise secteur de 'appareil doit étre de
15 mm.

Plan de travail : plat, horizontal, stable.

A\ Porteurs d'implants électroniques !

L'appareil peut contenir des aimants permanents qui peuvent
influer sur des implants électroniques, par ex. stimulateurs
cardiaques ou pompes a insuline. Pour cette raison, lors du
montage, respecter une distance minimum de 10 cm par
rapport aux implants électroniques.

Préparation du meuble - fig. 1

Meuble d'encastrement : résistant a une température d'au
moins 90 °C.

Découpe : Enlever les copeaux apres les travaux de découpe.
Chants de la découpe : les sceller de fagon thermostable.

Installation nouvelle A : Dimensions de découpe, voir le
dessin.

Remplacement d'une table de cuisson avec une découpe B et
C plus large : confectionner des baguettes de bois selon le
dessin, vérifier les dimensions de découpe et les adapter. Visser
les baguettes de bois au méme niveau que le bord supérieur du
plan de travail.

Plans de travail en matériaux pierreux : coller les baguettes de
bois.

Montage des rails de fixation - fig. 2

Plans de travail carrelés : utiliser les trous de vis inférieurs.

Plans de travail en matériaux pierreux : coller les rails de
fixation.

Raccordement de la table de cuisson et mise en
place - fig. 3

Avant de raccorder l'appareil, vérifier l'installation domestique.
N'effectuer le raccordement que selon le schéma de
raccordement. Si nécessaire, monter les ponts en cuivre fournis.
Cordon d'alimentation secteur : type HO5 VV-F ou supérieur ;
déterminer la section des fils requise en fonction de la charge
électrique. Une section < 1,5 mm2 n'est pas autorisée !

Mise en place : ne pas coincer le cable de raccordement, ne
pas le faire passer sur des arétes coupantes. En cas de four
installé en dessous, faire passer le cable au niveau des coins

arriere du four jusqu'a la prise de raccordement.

Remarque : si L/~ apparait sur le display de I'appareil, c'est

qu'il est mal raccordé. Débrancher I'appareil du secteur, vérifier
le branchement.

Dépose de la table de cuisson : mettre I'appareil hors tension.
Sortir la table de cuisson en la poussant par le bas.

Osservare quanto segue

Allacciamento elettrico: solo da parte di un tecnico autorizzato.
In caso di allacciamento scorretto decade la garanzia.
Montaggio: da eseguirsi esclusivamente in modo corretto; in
caso di danni la responsabilita verra imputata a chi ha eseguito
il montaggio.

Collegamento: I'apparecchio rientra nella classe di protezione |
e pud essere messo in funzione solo se collegato a un
conduttore di terra.

Installazione: durante la posa fissa dell'installazione elettrica, &
da prevedere un dispositivo di separazione nelle fasi
conformemente alle disposizioni dell'allestimento.

Sotto I'apparecchio: non e consentito incassare al di sotto
dell'apparecchio frigoriferi, lavastoviglie, forni non ventilati o
lavatrici.

Possono essere montate lavastoviglie modulari/compatte della
stessa marca. Lo spessore del piano di lavoro deve essere di
almeno 40 mm.

Se sotto il piano cottura viene installato un forno, lo spessore
del piano di lavoro deve essere di aimeno 20 mm, in alcuni casi
anche di pil. Prestare attenzione alle avvertenze presenti nelle
istruzioni per il montaggio del forno.

Prestare attenzione che le parti sporgenti, ad es. la scatola di
collegamento alla rete o il cavo per il collegamento elettrico,
non tocchino ad es. un cassetto.

Ripiano intermedio: se € possibile toccare il lato inferiore del
piano di cottura, & necessario montare un ripiano intermedio.
Richiedere presso un rivenditore specializzato un ripiano
intermedio come accessorio.

Se si utilizza un proprio ripiano intermedio, la distanza minima
dal collegamento elettrico dell'apparecchio deve essere di

15 mm.

Piano di lavoro: stabile, in piano e orizzontale.

A\ Portatori di impianti elettronici!

L'apparecchio pud contenere magneti permanenti che possono
agire sugli impianti elettronici, quali ad es. pacemaker o pompe
di insulina. Pertanto al momento del montaggio i portatori di
impianti elettronici devono mantenere una distanza minima di
10 cm.

Preparazione del mobile: figura 1

Mobili da incasso: termostabili almeno fino a 90 °C.

Foro di incasso: Rimuovere i trucioli dopo i lavori di taglio.
Superfici di taglio: sigillare in modo refrattario.

Nuovo montaggio A: per le misure di taglio vedere il disegno.
Sostituzione di un piano di cottura con larghezza superiore B
e C: disporre i listelli in legno come da disegno, verificare le
misure di taglio e adattarle. Avvitare i listelli in legno a filo con il
bordo superiore del piano di lavoro.

Piani di lavoro in pietra: applicare i listelli in legno.

Applicazione delle guide di fissaggio: figura 2
Piani di lavoro piastrellati: utilizzare le sedi per le viti inferiori.
Piani di lavoro in pietra: applicare le guide di fissaggio.

Montaggio e allacciamento del piano di cottura:
figura 3

Prima dell'allacciamento dell'apparecchio, controllare l'impianto
domestico.

Attenersi sempre allo schema di allacciamento. Se necessario,
montare i ponticelli in rame forniti in dotazione. Cavo di
collegamento alla rete elettrica: modello HO5 VV-F o superiore,
determinare la sezione dei cavi necessaria corrispondente al
carico di corrente. Una sezione < 1,5 mmZ2 non & consentita!

Inserimento: fare in modo che il cavo non rimanga incastrato e
non passi su spigoli vivi. In caso di forni sottostanti, portare il
cavo alla presa di collegamento facendolo passare dall'angolo
posteriore del forno.

I Ixlnl

Avvertenze: se sul display dell'apparecchio compare =i

significa che l'allacciamento non & stato effettuato in modo

corretto. Staccare l'apparecchio dalla rete di alimentazione e

controllare I'allacciamento.

Smontaggio del piano di cottura: scollegare I'apparecchio

kd)alla rete elettrica. Estrarre il piano di cottura spingendolo dal
asso.



Hierop dient u te letten

Elektrische aansluiting: alleen door een erkend vakman. Bijj
een verkeerde aansluiting komt de garantie te vervallen.
Inbouw: alleen op deskundige wijze, bij schade is de monteur
aansprakelijk.

Aansluiting: het apparaat voldoet aan beveiligingsklasse | en
mag alleen met een geaarde aansluiting worden gebruikt.
Installatie: de vast aangelegde elekirische installatie moet
volgens de installatievoorschriften in de fasen worden voorzien
van een scheidingsinrichting.

Onderbouw: geen koelkasten, vaatwassers, bakovens zonder
ventilatie of wasmachines eronder inbouwen.

Er kunnen modulaire/compacte vaatwassers van hetzelfde merk
eronder worden ingebouwd. Dikte van het werkblad moet dan
minstens 40 mm zijn.

Als onder de kookplaat een bakoven wordt ingebouwd, moet de
dikte van het werkblad minstens 20 mm zijn, in sommige
gevallen ook meer. Neem de aanwijzingen in de
montagehandleiding van de bakoven in acht.

Let erop dat uitstekende delen, zoals de behuizing of het snoer
van de netaansluiting, niet in botsing komen met bijvoorbeeld
een lade.

Tussenschot: wanneer de onderkant van de kookplaat kan
worden aangeraakt, moet er een tussenschot worden
gemonteerd.

Informeer in de vakhandel of er een tussenschot als accessoire
verkrijgbaar is.

Wanneer u een eigen tussenschot gebruikt, moet de minimale
afstand tot de netaansluiting van het apparaat 15 mm zijn.

Werkblad: viak, waterpas en stabiel.

A\ Dragers van elektronische implantaten!

Het apparaat kan permanentmagneten bevatten die
elektronische implantaten, zoals pacemakers of
insulinepompen, kunnen beinvioeden. Houd daarom bij de
montage een afstand van minstens 10 cm tot elektronische
implantaten aan.

Meubel voorbereiden - Afbeelding 1

Ignobggwmeubel: tenminste bestand tegen een temperatuur van
Uitsnijding: Na uitsnijwerkzaamheden de spaanders
verwijderen.

Snijvlakken: hittebestendig afdichten.

Nieuwe inbouw A: voor afmetingen uitsnijding zie de tekening.

Vervanging van een kookplaat met bredere uitsnijding B en C:
Houten lijsten volgens de tekening op maat maken,
uitsnijdingsafmetingen controleren en aanpassen. Houten lijsten
goed aansluitend tegen de bovenkant van het werkblad
vastschroeven.

Werkbladen van steenmateriaal: houten lijsten verlijmen.

Bevestigingsrails aanbrengen - Afbeelding 2

Betegelde werkbladen: onderste schroefgaten gebruiken.
Werkbladen van steenmateriaal: bevestigingsrails verlijmen.

Kookplaat aansluiten en inbrengen - Afbeelding 3

Voor aansluiting van het toestel de huisinstallatie controleren.
Alleen aansluiten volgens het aansluitschema. Zo nodig de
bijoehorende koperbrug monteren. Hoofdleiding
(netaansluiting): type HO5 VV-F of hoogwaardiger; vereiste
aderdiameter vaststellen volgens de stroombelasing. Een
diameter < 1,5 mm2 is niet toegestaan!

Inbrengen: aansluitkabel niet inklemmen, niet over scherpe
randen leiden. Is er een oven ondergebouwd, dan de kabel via
de achterste hoeken van de oven naar de aansluitdoos leiden.

Aanwijzing: verschijnt er op het display van het apparaat i/
Y00, dan is het verkeerd aangesloten.De stekker uit het
stopcontact halen, aansluiting controleren.

Kookplaat demonteren: Het apparaat spanningsloos maken.
Kookplaat van onderuit naar buiten drukken.

Overhold fglgende anvisninger:

Elektrisk tilslutning: M& kun foretages af en autoriseret
elektriker. Ved forkert tilslutning bortfalder garantiens gyldighed.
Montering: Skal udferes fagligt korrekt, ved evt. skader haefter
montaren.

Tilslutning: Apparatet opfylder beskyttelsesklasse | og ma
udelukkende anvendes med tilsluttet jordforbindelse.
Installation: Ved en fast elektrisk installation skal der vaere
monteret en afbryderanordning pa faserne i henhold til
installationsbestemmelserne.

Indbygning: Der mé ikke indbygges kgle-/fryseskabe,
opvaskemaskiner, uventilerede ovne eller vaskemaskiner under
apparatet.

Modul-’/kompaktopvaskemaskiner af samme maerke kan
indbygges under apparatet. | sa fald skal bordpladetykkelsen
vaere mindst 40 mm.

Hvis der indbygges en ovn under kogetoppen, skal
bordpladetykkelsen vaere mindst 20 mm og i nogle tilfeelde
ogsad mere. Fglg anvisningerne i ovnens monteringsvejledning.
Serg for, at fremspringende dele, som f.eks.
nettilslutningsboksen eller netledningen, ikke kolliderer med
f.eks. en skuffe.

Mellembunde: Hvis kogetoppens underside kan bergres, skal
der monteres en mellembund.

Der kan fas mellembunde som tilbehgr hos forhandleren.

Hvis der anvendes en anden mellembund, skal afstanden til
apparatets nettilslutning vaere mindst 15 mm.

Bordplade: Plan, vandret, stabil.

A\ Personer med elektroniske implantater!

Apparatet kan indeholde permanente magneter, som kan
pavirke elektroniske implantater, f.eks. pacemakere eller
insulinpumper. Overhold derfor en minimumafstand pa 10 cm til
elektroniske implantater ved montagen.

Forberedelse af kokkenelement - figur 1
Kokkenelementer til indbygning: Som minimum
temperaturbestandige til 90 °C.

Udskeering: Fjern alle spaner, nar udskaeringen er feerdig.
Snitflader: Skal forsynes med varmebestandig forsegling.
Farste indbygning A: Udskeeringsméalene ses péa tegningen.

Udskiftning med en kogesektion med bred udskaering B og C:
Skeer treslisterne til iht. tegningen, kontroller udskaesringens mal,
og tilpas dem. Skru treelisterne fast flugtende med bordpladens
overkant.

Bordplader af sten-materialer: Klzeb treelisterne pa.

Placering af monteringsskinner - figur 2
Bordplader med fliser: Anvend de nederste skruehuller.
Bordplader af sten-materialer: Klaeb monteringsskinnerne pa.

Tilslutning og iseetning af kogesektion - figur 3

Kontroller den elektriske installation i huset, inden apparatet
tilsluttes.

Ma kun tilsluttes iht. tilslutningsdiagrammet. Monter om
ngdvendigt de leverede kobber-kortslutningsbgijler.
Nettilslutningsledning: Type HO5 VV-F eller hgjere. Fastleeg det
ngdvendige ledningskvadrat svarende til strambelastningen. Et
ledningskvadrat pa < 1,5 mmz2 er ikke tilladt!

Indbygning: Tilslutningsledningen mé ikke komme i klemme og
ikke leegges over skarpe kanter. Hvis der er indbygget en ovn
nedenunder, skal ledningen feres over ovnens bageste hjgrner
til tilslutningsdasen.

Bemaerk: Hvis /400 vises i apparatets display, er det tilsluttet
forkert.Afbryd stramforsyningen til apparatet, og kontroller
tilslutningen.

Demontere kogesektion: Apparatet skal ggres spaendingslgst.
Tryk kogesektionen op nedefra.



Indicacoes a respeitar

Ligacéo elétrica: deve ser efetuada apenas por um
especialista. Uma ligacdo errada anula a garantia.

Montagem: apenas conforme especificado, em caso de danos,
a responsabilidade sera do instalador.

Ligacéo: o aparelho corresponde a classe de protegéo | e s6
pode ser utilizado em conjunto com um condutor de protecéo.
Instalacéo: na instalagéo elétrica fixa deve estar previsto um
dispositivo de corte nas fases de acordo com as regras de
instalacéo.

Instalagéo por baixo do equipamento: por baixo néo devem
ser instalados equipamentos de frio, maquinas de lavar loiga,
fornos sem ventilagcdo, maquinas de lavar roupa.

As maquinas de lavar loiga modulares/compactas da mesma
marca podem ser instaladas por baixo do equipamento. Nesse
caso, a espessura da bancada de trabalho deve ser, no
minimo, de 40 mm.

Em caso de montagem de um forno por baixo da placa de
cozinhar, a espessura da bancada de trabalho tem de ser de,
no minimo, 20 mm e em alguns casos até mais do que isso.
Respeite as indicacdes constantes das instrugdes de
montagem do forno.

Certifique-se de que as pecas salientes, como p. ex. a caixa da
fonte de alimentag@o ou o cabo de ligagéo a rede elétrica, ndo
colidem com, p. ex., uma gaveta.

Fundo intermédio: se for possivel tocar na parte inferior da
placa de cozinhar, é necessario montar um fundo intermédio.
Procure no comeércio especializado um fundo intermédio como
acessorio.

Se utilizar um fundo intermédio proprio, a distancia minima em
relacdo a ligacao elétrica do aparelho devera ser de 15 mm.

Bancada de trabalho: plana, horizontal, robusta.

A\ Portadores de implantes eletrénicos!

O aparelho pode conter imanes permanentes que podem afetar
implantes eletronicos, por exemplo, pacemakers ou bombas de
insulina. Por isso, durante a montagem deve respeitar-se uma
distancia minima de 10 cm em relagc&o aos implantes
eletronicos.

Preparar o moével - figura 1
Movel de montagem: resisténcia minima a temperaturas até 90

Abertura recortada: Depois de proceder aos trabalhos de
recorte, remova as aparas.

Superficies cortadas: sele-as de modo a que resistam a
temperaturas elevadas.

Montagem em maével novo A: consulte as medidas da abertura
de recorte no desenho.

Substituicdo de uma placa de cozinhar com uma abertura
recortada B e C mais larga: prepare as ripas de madeira de
acordo com o desenho; verifique e adapte as medidas da
abertura de recorte. Aparafusar as ripas de madeira a aresta
superior da bancada.

Bancadas de materiais em pedra: cole as ripas de madeira.

Colocar as calhas de fixacao - figura 2

Bancadas ladrilhadas: utilize os furos de aparafusamento
inferiores.

Bancadas de materiais em pedra: cole as calhas de fixagéao.

Ligar e colocar a placa de cozinhar - figura 3

Antes de ligar o aparelho, verifique a instalagdo da casa.
Ligue apenas de acordo com o esquema de ligagbes. Se
necessario, monte a ponte de cobre juntamente fornecida.
Cabo de ligagdo a rede: tipo HO5 VV-F ou superior; determinar
a seccgao transversal do cabo de acordo com a carga elétrica.
N&o é permitida uma seccgao transversal < 1,5 mm?!
Colocacéo: Ndo entale o cabo de ligagdo nem o passe por
arestas vivas. Se existir um forno instalado por baixo, passe o

cabo pelos cantos posteriores do forno até a tomada.

Nota: se aparecer no visor do aparelho LS00 a ligacao foi

efetuada incorretamente. Desligue o aparelho da corrente e
verifique a ligacéo.

Desmontar a placa de cozinhar: desligue o aparelho da
corrente. Retire a placa de cozinhar, pressionando por baixo.

Se debe tener en cuenta:

Conexion eléctrica: solo a cargo de un técnico especialista
autorizado. Si se hace una conexion incorrecta, la garantia no
tendra validez.

Montaje: conforme a las reglas profesionales, en caso de
dafios, el responsable sera el montador.

Conexion: el aparato pertenece a la clase de proteccion |y
solo puede utilizarse en combinacidon con una conexion con
conductor de toma a tierra.

Instalacion: segun las normas, la instalacion eléctrica con toma
]ge tierra debera constar de un dispositivo de separacion en las
ases.

Montaje bajo encimera: no montar bajo encimeras neveras,
lavavayjillas, hornos sin ventilacion ni lavadoras.

Los lavavajillas modulares o compactos de la misma marca se
pueden montar bajo encimeras. En tal caso, el grosor de la
encimera debe ser de al menos 40 mm.

Si se instala un horno debajo de la placa de coccion, el grosor
de la encimera debe ser al menos de 20 mm, en algunos
casos, incluso mas. Observe las indicaciones de las
instrucciones de montaje del horno.

Prestar atencion a que ninguna parte que sobresalga, como la
caja de la conexion a red o el cable de conexion a red, choque,
p. €j., con un cajon.

Fondo intermedio: si la parte inferior de la placa de coccion
queda accesible, debe montarse un fondo intermedio.

Pedir en un establecimiento especializado un fondo intermedio
COMO accesorio.

Si se utiliza un fondo intermedio propio, la distancia minima de
la conexion a red del aparato debe ser de 15 mm.

Encimera: plana, horizontal, estable.

A\ iPersonas con implantes electrénicos!

El aparato puede contener imanes permanentes, los cuales
pueden repercutir en el correcto funcionamiento de implantes
electronicos, como marcapasos o bombas de insulina. Por ello,
durante el montaje es necesario mantener una distancia minima
de 10 cm respecto a implantes electrénicos.

Preparacion de los muebles - Figura 1

Muebles empotrados: resistentes a una temperatura de 90 °C
como minimo.

Hueco: Retirar las virutas después de los trabajos de corte.
Superficies de corte: sellar con material resistente al calor.
Montaje nuevo A: dimensiones de corte, ver dibujo.
Sustitucion de una placa de coccién con un hueco By C mas
amplio: preparar los listones de madera conforme al plano,
comprobar las medidas y adaptar. Atornillar los listones de
madera al borde superior de la encimera hasta que quede a
nivel.

Encimeras de piedra: encolar los listones de madera.

Montar las guias de sujecion - Figura 2

Encimeras alicatadas: utilizar los taladros roscados inferiores.
Encimeras de piedra: encolar las guias de sujecion.

Conexion y montaje de la placa de coccion -
Figura 3

Comprobar la instalacion doméstica antes de conectar el
aparato.
Conectar el aparato segun el esquema de conexion. En caso
necesario, montar los puentes de cobre adjuntos. Cable de
conexion a la red: modelo HO5 VV-F o superior, determinar la
seccion de los hilos necesaria en funcidn de la carga de
corriente. No esta permitido utilizar una seccion transversal de <
1,5 mmz2,
Colocacion: no aprisionar el cable de conexion ni pasarlo por
bordes afilados. Si hay un horno montado debajo, pasar el
cable por las esquinas traseras del horno hasta la caja de
conexion.

NI uTu]

Aviso: Si en la pantalla del aparato aparece =i, significa
que esta mal conectado.Desconectar el aparato de la red y
comprobar la conexion.

Desmontaje de la placa de coccién: desconectar el aparato de
la corriente. Extraer la placa de coccion empujando desde
abajo.



AUTO TIpEMEI VX TIPOCEEETE

HAekTpIKr ouvdeon: Movo amo evav adelouxo NAEKTPOAOYO. >e
nepinTwon eodpoApuevng ouvdeong mavel va 1oxUel n eyyunon.
Tormo6etnon: Movo e€eIdIKEUPEVN eyKATAOTOON, O TTEPITITWON
dnuIwv TNV euduvn GEPEI O EYKATOOTATNG.

>Uvdeon: H cuokeun avTIoTOIXEl OTNV KoTnyopia mpooTaoiag | Kol
ETTPETIETAI VO ASITOUPYEI HOVO 0 OuVOUOIOPO e ouvdeon aywyou
pooTaoiag (yeiwon).

EykardoTaon: 210 gdviun NAEKTPIKN EYKOTGOTOON TIPETE! VO
TPOoRAETIETON piat DIGTAEN OIOKOTAG OTIC PAoEIC CUUPWVD PE TOUC
KOVOVIOUOUG EYKOTAOTOONC.

TormoO£TNoN KATW OO TOV TTAYKO epyaoiag: Kapia TomoOeTnon KA&Tw
ammo ToV MAYKO £PYAOIOG Wuyeiwy, MAUVTNPIWY MATwY, GoUpVWY
XWwPIg aepiopd, TAUVTNPIWY POUXWV.

AopooToIXEIWTA/cupTayr TAUVTHPIC TIATWY TNG 810G HAPKOC
urmopoUv va TormoBeTnOouv amd KATw. TOTE TTAXOG TIAYKOU EQYAOING
TO Alyotepo 40 mm.

Edv kaTw amo mn Bdong eoTiwv TomobetnBel évac doupvog, To
TIGXOG TOU TIAYKOU EPYOIOIOG TTRETIEI VO OVEPXETOI TO AlyOTEPO OTa 20
mm, O OPIOUEVEG TIEPITTITWOEIC £MONG TIEPIO0OTEPO. MMP0ooeETE TIC
urtodeielc oTIC 0dnyieg ouvapuoAdynong Tou poupvou.

[MpooglTe, WOTE TO TPOEEEXOVTAI HEPN, OTTWCE T.X. TO TIEPIBANUC
ouvdeong oT1o OIKTUO 1) TO KOAWDIO CUVAEDNC, VO PN OUYKPOUOVTOI
T.X. HE E&Va CUPTAPI.

Evdidpeoocg maToc: Edv n kK&Tw pepid TnG BAONC €0TIWV eivail
TTPOOITR, TIPETEl VO TOTTOBETNOEI eVag evOIGUECOG TIRTOG.

PwTtroTe oTa e10IK& KATOOTAUATA VIa Evav evOIAPEOO TIATO WG
eCapTnUO.

Edv xpnolpomoinoete eva OIkd 0ag evOIAECO TIATO, TTPETTEl N
eANaxIoTn amdoTaon and Tn ouvdeon oTo OIKTUO TNG OUOKEUNG VO
eival 15 mm.

Maykog epyooiag: Emimedog, opidvTiog, oTabepOG.

A\ dopeig NAEKTPOVIK®V OTOIXEIWV EPPUTEUONG!

H ouokeur| Propei va TepIEXe! LOVILOUG LAYVNTEG, Ol OTT0I0I UTTOPOUV
VO EMMNPEAOOUV OIPVNTIKG TO NAEKTPOVIKA OTOIXEIa epdUTEUONG, TI.X.
BnuaTodoTeg chp6|o<c 1 ovTAieg |voou)\|vnc [’ autod KOT& ™m
ouvappoAdynon Tr]pr]OTS piat eAdxiotn amooTtoon 10 cm omd 1o
NAEKTPOVIKG OTOIXEIO epdUTEUONG.

MpoeToIpxsiax TOU VTOUAaTiou - Eik. 1

Evroixi¢opeva viouAdmio: AvOekTIKG 0Tn Beppokpaoia To AiydTePO
pexpl 90 °C

Avolypo: MeTd TIC EPYOOIEC KOTINC TWV AVOIYUATWY OMTOUOKOUVETE TO
amoBANTa (mpiovidia, ypedia).

Emdadveiec Toung: ZdpayioTe TIC P’ Eva OTEYAVOTTOINTIKO UAIKO
avOeKTIKO OTn BepuOTNTO.

NeaaTonoeeTnon A: T TIC SIGOTAOEIC TOU avoiyuoToG BAETE OTO
oxedlo

AVTIKOTGOTOON HIOG BAONG €0TIQV Pe TAGTUTEPO Gvolyua B kol C:
KartoaokeudoTe Ta EUAIVO TINXOKIO ouud;covcx pe 1o oxedlo, eAEVETE TIC
6|0<0T0(08|q QVOIYUOTOC KOl npooapuome To. BidwoTe 1o EUAIVQL
TINXAKIG 100TTIEd UE TNV ETTAVW OKUT TOU TIAYKOU EQYAOIOG.

Maykol epyaciag omd UAKG TIETPAC: KoANoTe Ta EUAIVOL TTNXAKIG.

TomoB£TnoN TWV paywv oTepEwong - Eik. 2

[&ykol epyaoiag emevoupévol pe Aakidio: XpnoIPoToInoTe TIG KOTwW
omnéc BIdWHPATOC.

Maykol epyaoiag omd UAKSG TIETPOC: KOANOTE TIC pAYEG OTEPEWONG.

Zuvdeon Kai TomofETnon TnG B&ong eoTiwv - Eik. 3

[Mpiv T oUvdEDN TNG CUCKEUNG EAEVETE TNV OIKIOKI NAEKTPIKN
EYKOTAOTOON.

>uUvOEOTE TN OUOKEUN HOVO oUUdWVA pe To oxedio ouvdeong. 2e
TIEPITTWON TTOU XPEIGCETAI, TOTTOOETAOTE TO OUVNUUEVO XOAKIVOL
eCaptnuoTa yedupwong. Kahwdio ouvdeong oTo OiKTUO TOU
pelpaTog: Tumog HO5 VV-F 1 avwTepo, KaBopioTe TNV amapaitnTn
SloTopn TV KAWVWY oUpdwva pge To GopTio Tou pelpaTog. Mia
Slatoun < 1,5 mm2 dev emTpéneTan!

TomoBeTnon: Mn HOYKWOETE TO KOAwOIO oUVAEDNC, UNV TO TTEPAOETE
TTAVW OO KODTEPEC OKUEC. € TTEPITITWON TTou 0 doupPvoqg eival
TOTOBETNUEVOG OO KATW 0ONYNOTE TO KOAWDIO OTIC TOW YWVIEG TOU
doUpvou TTPo¢ To KouTi olvdeong.

YnodelEn: Ecxv Qv 00ovn evésliswv TNC CUOKEUNG eudavideTal To
ouuBo)\o u'-n , TOTE n ouvdeon eival AdBoC.AToouVOEDTE TN
OUOKeUN amo TO n)\SKTleo OikTUO, eAeyETe TN ouvdeon.

Adaipeon TnG BAong eoTiwv: OE0TE TN OUOKEUN EKTOC TAONG.
>TPWETE aMo KATW TN BAoN €0TIWV TTPOG TO £€W.

Dette ma du vaere oppmerksom pa

Elektrisk tilkobling skal bare utfgres av en autorisert fagperson.
Garantien tapes ved feil tilkobling.

Montering: skal utferes fagmessig. Montaren holdes ansvarlig
for eventuelle skader.

Tilkobling: Apparatet er i samsvar med beskyttelsesklasse | og
ma bare kobles til jordet stikkontakt.

Installasjon: | den faste elektriske installasjonen skal det i
henhold til regelverket veere en skillebryter i fasene.
Underbygging: Enheten skal ikke monteres over
Kigleapparater, oppvaskmaskiner, stekeovner uten lufting eller
vaskemaskiner.

Modular/kompakt oppvaskmaskin av samme merke kan
bygges inn i kjgkkenseksjonen. Arbeidsplatens tykkelse ma da
vaere minst 40 mm.

Hvis det monteres en stekeovn under platetoppen, méa
arbeidsplatens tykkelse veere minst 20 mm, i mange tilfeller
enda mer. Fglg veiledningen i monteringsanvisningen for
stekeovnen.

Pase at deler som stikker fram, f.eks. kapslingen rundt
tilkoblingen eller stremkabelen, ikke kolliderer med f.eks. en
skuff.

Mellombunn: Dersom undersiden av platetoppen kan berares,
ma det monteres en mellombunn.

Spar i faghandelen etter mellombunn som tilbeher.

Ved montering av egen mellombunn, skal minsteavstanden til
apparatets strgmtilkobling veere 15 mm.

Arbeidsplate: Jevn, vannrett, stabil.

A\ Personer med elektroniske implantater!

Apparatet kan inneholde permanentmagneter som kan pavirke
elektroniske implantater, som f.eks. pacemakere eller
insulinpumper. Hold derfor en minsteavstand pa 10 cm til
elektroniske implantater ved monteringen.

Klargjoering av kjokkenelementene - figur 1

Innbyggingselementer: temperaturbestandig i minst 90 °C
Utskjaering: Fjern spon etter utskjaeringer.

Snittflater: méa gjeres varmebestandige.

Ny montering A: Utskjeeringsmal, se tegning.

Skifte av en kokesone med bredere utskjeering B og C: Skjaer
til trelistene som vist pa tegningen, kontroller utskjaeringsmalene
og tilpass. Skru trelistene fast i flukt med overkanten pa
arbeidsplaten.

Arbeidsplater av ramaterialer av stein: Lim fast trelistene.

Plassering av festeskinnene - fig. 2

Flislagte arbeidsplater: Bruk de nederste skruehullene.
Arbeidsplater av ramaterialer av stein: Lim fast festeskinnene.

Innsetting og tilkobling av kokesonen — figur 3

For apparatet kobles til, ma husanlegget kontrolleres.
Tilkoblingen ma skje iht. tilkoblingsskissen. Monter vedlagte
kobberstrapper ved behov. Nettledning: Type HO5 VV-F eller
hayere; fastsett ngdvendig ledertverrsnitt i henhold til
strgmbelastningen. Et tverrsnitt pa < 1,5 mm?2 er ikke tillatt!
Innsetting: Tilkoblingsledningen ma ikke komme i klem og méa
ikke trekkes over skarpe kanter. Hvis det er montert stekeovn
under kokesonen, mé ledningen legges rundt de bakre hjarnene
pa stekeovnen og til stikkontakten.

Merknad: Hvis {50 vises i apparatets display, er det feil ved
tilkoblingen.Koble apparatet fra stramnettet og kontroller
tilkoblingen.

Demontering av kokesonen: Apparatet ma gjgres
spenningslast. Trykk ut kokesonen fra undersiden.



Det har ar viktigt!
Elanslutning: far bara utféras av behdrig elektriker. Vid felaktig
anslutning géller inte garantin.

Montering: maste utféras fackmassigt korrekt, installatéren ar
ansvarig for skador.

Anslutning: spisen uppfyller kraven for skyddsklass | och far
bara anvandas med ansluten skyddsjord.

Installation: i den fasta elinstallationen maste en fasavskiljare
enligt anlaggningsforeskrifterna anordnas.

Underbyggnad: ingen underbyggnad i form av kylskap,
diskmaskin, oventilerad ugn eller tvattmaskin.

En modul-/kompakt-diskmaskin av samma méarke far anvandas
som underbyggnad. Arbetsbankens tjocklek méaste da vara
minst 40 mm.

Om en ugn monteras under spishéllen maste arbetsbanken
vara minst 20 mm tjock, i manga fall mer. Folj anvisningarna i
ugnens monteringsinstruktion.

Se noga till att utskjutande delar , t.ex. natanslutningsdosan eller
natanslutningkabeln, inte kolliderar med t.ex. en utdragslada.

Mellanbotten: om det gar att vidréra hallens undersida maste
en mellanbotten monteras.

Fraga aterférsaljaren om en mellanbotten som tilloehor.

Om du anvander en egen mellanbotten maste avstandet till
spishéllens natanslutning vara minst 15 mm.

Arbetsbank: plan, vagrat, stabil.

A Om du har elektroniska implantat!

Enheten kan innehalla permanentmagneter som kan paverka
elektroniska implantat som t.ex. pacemaker och insulinpumpar.
Hall 10 cm minimiavstand vid installation om du har elektroniska
implantat.

Forbereda stommen - bild 1

Inbyggnadsmobel: maste tala minst 90 °C.
Urtag: Ta bort sdgspéanen néar du gjort urtaget.
Kanter: varmebestandig forsegling.
Nyinbyggnad A: se ritning for urtagsmatt.

Byte av héall med bredare urtag B och C: tillverka trélister enligt
ritning, kontrollera urtagets matt och anpassa. Skruva fast
tralisterna kant i kant med bankskivans 6verkant.

Arbetsbankar av stenmaterial: klistra fast tralisterna.

Montera fastskenor - bild 2

Kaklade arbetsbankar: anvand de nedre skruvhalen.
Béankskivor av stenmaterial: Montera fastskenor.

Anslutning och montering av hall - bild 3

Kontrollera avsakringarna innan du ansluter enheten.

Du far bara ansluta enligt elschemat. Montera de medféljande
kopparbyglingarna, om det behdvs. Elanslutning: typ HO5 VV-F
eller battre; se till s& att ledararean matchar strombelastningen.
Ledararea < 1,5 mmz2 ar inte tillaten!

Montering: klam inte sladden och dra den inte Over vassa
kanter. Vid underbyggd ugn, dra sladden till vagguttaget via

ugnens bakre horn.

Tips: far du upp /500 pa enhetens display, sa ar den

felansluten.Dra ur kontakten och kontrollera anslutningen.
Demontering av hall: koppla bort enheten fran elnatet. Tryck ut
hallen underifran.

Ota seuraavat seikat huomioon

Sahkoliitanta: teeta vain valtuutetulla asentajalla. Jos liitanta on
virheellinen, takuu raukeaa.

Asennus: vain ammattimainen, vaurioista vastaa asentaja.
Liitanta: laitteen suojaluokka on |, ja laitteen kayttd on sallittu
vain maadoitusliitinnan kanssa.

Asennus: Kiinted sahkoliitanta on varustettava
asennusmaaraysten mukaisella vaihejohtojen katkaisimella.
Asennus alapuolelle: 4l asenna alapuolelle kylmalaitetta,
astianpesukonetta, iiman omaa ilmanvaihtoa olevaa uunia,
pyykinpesukonetta.

Alapuolelle voidaan asentaa samanmerkkinen
moduulirakenteinen/kompakti astianpesukone. Ty6tason
vahvuuden on silloin oltava vahintdan 40 mm.

Jos keittotason alle asennetaan uuni, tydtason vahvuuden on
oltava vahintddn 20 mm ja joissakin tapauksessa myds
enemman. Noudata uunin asennusohjeessa olevia ohjeita.
Huolehti siita, ettd ulkonevat osat (kuten esimerkiksi
verkkoliitantakotelo tai verkkokaapeli) eivat tormaa esim.
vetolaatikkoon.

Vialipohja: jos keittotason alapuoleen paasee kasiksi, on
asennettava valipohja.

Kysy alan liikkeesté varusteena saatavaa valipohjaa.

Jos kaytat omaa valipohjaa, etéisyyden laitteen verkkoliitantaan
pitaa olla vahintaan 15 mm.

Tyobtaso: tasainen, vaakatasossa oleva, vakaa.

A\ Elektronisten implanttien kéyttajat!

Laitteessa voi olla kestomagneetteja, jotka voivat vaikuttaa
elektronisiin implantteihin, esimerkiksi syddmentahdistimiin tai
insuliinipumppuihin. Pida sen tahden asennuksen yhteydessa
vahintdan 10 cm:n etdisyys elektronisiin implantteihin.

Kalusteen valmistelu - kuva 1

Kaluste: kestettava vahintaan 90 °C lampdtilaa.
Aukko: Poista lastut aukon tekemisen jalkeen.
Aukon reunat: kasittele kuumuutta kestaviksi.
Uusi asennus A: aukon mitat 18ydat piirroksesta.

Vaihdetaan keittotaso, jossa leveampi aukko B ja C: tee
puulistat piirroksen mukaan, tarkasta ja sovita aukon mitat.
Ruuvaa puulistat samaan tasoon tydtason ylareunan kanssa.

Kivea ovet tyotasot: limaa puulistat.

Kiinnityskiskojen asennus - kuva 2
Laatoitetut tyotasot: kaytd alempia ruuvireikia.
Kivea ovet ty6tasot: limaa kiinnityskiskot.

Keittotason liittdminen ja asentaminen - kuva 3

Varmista ennen laitteen asentamista taloverkossa oleva
sulakekoko.

Liita laite vain liitantakuvan mukaan. Kayta tarvittaessa mukana
toimitettuja kupariliittimia. Verkkoliitantajohto: tyyppi HO5 VV-F tai
korkeampiarvoinen; maarita tarvittava johtimen halkaisija virran
kuormituksen mukaan. Halkaisija ei saa olla < 1,5 mm?!
Asentaminen: varmista, etta liitdntajohto ei jaa puristuksiin tai
kulje teravien kulmien yli. Jos keittotason alla on uuni, vie

verkkoliitantajohto uunin takakulmista liitantarasiaan.

Huomautus: Jos laitteen nayttéon iimestyy L4011, laite on

liitetty vaarin. Irrota laite sdhkdverkosta, tarkasta liitanta.
Keittotason irrotus: Kytke laitteesta virta pois. Paina keittotaso
alhaalta pain pois paikaltaan.



Ha uto cnegyet o6paTuTh BHUMaHWe

[MoakNtoUeHNe K 3N1EKTPOCETU: JO/MHKHO OCYLLECTBAATLCA TOMNBKO
YMNOHOMOUEHHBIM creumanmcTom. B cnyyae HenpaBuIbHOMO
NOAK/IOYEHNA rapaHTUA TEPAET CBOKO CUY.

MOoHTaXx: TO/IbKO KBaNM@UUMPOBAHHLIN, OTBETCTBEHHOCTL 3a
noBpexaeHNa HecET COOPLLVIK.

MoakntoueHme: NprOOP COOTBETCTBYET KAacCy 3alluThbl | 1 MOXET
MCNOb30BaTbCA TO/IbKO B COYETAHMMN C POIETKOMN C 3a3EM/IEHNEM.
MOHTax: B CTALMOHAPHOW 31eKTPOMNPOBOAKE A0/KEH ObITb
NPeaycMOTPEH CcrnelnasnbHbli BbiKAUaTe b ANA pasmblkaHua B
(hasax cornacHoO ycnoBmaM MOHTaxa.

BcTpavBaHmne TexHukin noa npuOopoM: HeNb3sa BCTpamBaTth
XONOAWNbHMKM, MOCYAOMOEYHbIE MalUVHbl, HEBEHTUIMPYEMbIE
[yXOBbl€ LiKadbl, CTMPasIbHblE MaLLNHbI.

Bo3mMoXxHO BCTpavBaHue noa npubopoM Moy 1bHbIX/ KOMMAKTHbIX
NOCyAOMOEYHbIX MallnH aHaIorMYHON Mapku. B aTom cnydyae
TO/ILUMHA CTOMEWHULbI A0/MKHA ObiTh HE MeHee 40 MM.

Ecnn noa BapoyHOM naHenblo BCTpamMBaeTcA AyXOBOW wKad,
TO/ILIMHA CTONELWHNLbI AO/MKHA COCTaBNATL He MeHee 20 MM, a B
HEKOTOPbIX cryyanax n 6onee. Toraa HeobxoanMo cobnoaaTh
yKa3aHna pyKoBOACTBA MO MOHTaXy AyXOBOro Likada.

Hy>xHO cneanTb 3a Tem, UToObl BbICTYNatoWmMe YacTu, Takne Kak
Koprnyca MecT NOAK/YEHNA K 9/1EKTPOCETN NN COEANHUTENbHBIE
Kabenm He CcTankMBanMCh, HANPUMEP, C BbIABMXHbBIM ALLIMKOM.
[MpomMexyTouHasA NosKa: eCv HMKHAA CTOPOHA BapOYHOM NaHenw
OTKPbITA, HEOOXOAMMO YCTAHOBUTL MPOMEXYTOUHYHO MOJKY.
Y3HaiTe 0 BOBMOXHOCTM MPUOBPETEHNA MPOMEXYTOUHON NMOSKN B
CNeunann3npoBaHHbIX MarasmHax.

Ecnu Bbl ncnonbayete COOCTBEHHYO NPOMEXYTOUHYHO MOKY, TO
paccToAHMe OT MOJIKM [0 MecTa NoAk/IYeHua npudopa K
9N1EKTPOCETN AOKHO COCTaBNATL HE MeHee 15 MM.

CronelwHnua: go/mkHa OblTb POBHON 1 yCTaHABIMBATLCA
rOPU3OHTA/ILHO U YCTOMUMBO.

Anuua, UMeroLLIue IJIeKTPOHHbIe nMnnaHTaThl!

B npnéop mMoryT 6biTb BCTPOEHbI MOCTOAHHbLIE MarHUTI,
BO3AENCTBYIOLUNE HA 3/1EKTPOHHbIE UMMANAHTaThl, HANPUMEP, Ha
KapANOCTUMYNATOP UM MHXEKTOP WHCYMHA. [ToaToMy npu
MOHTaXe cnefyet cobnoats MUHUManbHOEe paccToAHNE A0
3NEKTPOHHBIX nMmnnantTatos 10 cwm.

MoaroTtoBka mebenu - puc. 1

BcTtpavBaemana mebenb: TepMOCTONKOCTb MUHKUMYM 90 °C.
BblpGSZ [Nocne BbINOHEHNA Bblpesa cneayet yaaanTtb OnNnunakKu.
[ToBEPXHOCTM paspeaa: 3anevaranTe KaponpouHbIM FrEPMETUKOM.
MepBoe BCcTpamBaHue, A: pasmepsl Bbipe3a CM. Ha uepTexe.

3ameHa Bapo4YHOW NaHean ¢ ycTaHOBKOW B ©0nee LNMPOKUA BLIPES,
B 1 C: n3rotoBbTe AepeBAHHbIE MAHKN MO YEPTEXY, NPOBEPLTE
pasmepbl Bbipesa 1 nNpu HeoOXoAMMOCTV NOAroHWUTe. [10THO
NPVUBEPHUTE [epeBAHHbLIe MIaHKK K BEPXHEN KPOMKE CTONELLHMLbI.

KameHHble CTONELWHNLbI: HaKnenTe AepeBAHHbIE N1aHKW.

YcTaHOBKa HanpasBAArOLHUX - PUC. 2

CTonewHnUbl ¢ MOKPbLITUEM MAIUTKOW: UCMONb3YATE HIKHUE
OTBEPCTMA NoA BUHTHI.

KaMeHHble CTONELWHNLbI: HAKNEeNTe HanpaBaAtoLMe.

YcTaHOBKa ¥ NOAKNIOUYEHUEe BapOUYHOW NaHenu -
puc. 3

Mepen noakntoueHnem npudopa NPoBepbTe AOMALLHIOK
3/1EKTPOMNPOBOIKY.

[MoakntouanTe TONbKO B COOTBETCTBMM CO CXeMol. [pn
HeoBXOANMOCTY YCTaHOBWTE MpuaratoMecs MeHble NepemblyKi.
Cetesoli nposoa: Tvn HO5 VV-F nnu Bhiwe; onpeaenute tpedyemoe
nonepeYHoe CeYeHne B COOTBETCTBMM C TOKOM Harpysku. CeyeHune
< 1,5 Mm?2 He ponycTumol

YcTaHoBKa: He AoMycKaWTe 3alleMNeHna COeaNHUTENbHOrO
npoBo/a, He TAHUTE ero Yepes OCTPble KPOMKU. [pn HUXKHEM
pPacnoIOXEHNM OyXOBOro WKada npoBeanTe NpoBoa Yepes 3aaHne
YrAbl yXOBOro wKkada K po3eTke.

YkaszaHve: Ha gucriee npubopa NosBnAeTcA LS, 970 03Hauaer,
yTO NPUBOP NoaKItoYeH HenpasuibHo. OTcoeanHuTe Npudop ot
CETV 1 NPOBEPLTE NOAK/OYEHNE.

[eMOoHTaXx BapoUHOW NaHenu: BeikntounTe Npuoop. Belgasute cHUgy
BAPOUHYIO NaHesb.

Je nutné dodrzet tyto pokyny

Elektrické pFipojeni: Smi provadét pouze koncesovany
odbornik. V pfipadé nespravného pfipojeni zanika narok na
zaruku.

Vestavba: Pouze odbornym zplsobem, za pfipadna poskozeni
odpovida montazni firma.

Pfipojeni: Spotfebi¢ odpovida stupni ochrany | a smi se
pouzivat jen s ochrannym vodicem.

Instalace: U pevné elektrické instalace je tfeba pouzit
odpojovac fazi podle predpist pro instalaci.

Vestavba pod spotiebi¢em: Pod spotfebi¢ nesmi byt
zabudovany chladni¢ky, myc¢ky, neodvétravané pecici trouby

a pracky.

Pod spotiebit Ize zabudovat modularni/kompaktni mycky stejné
znacky. Pracovni deska pak musi mit tloustku minimalné

40 mm.

Pokud se pod varnou desku vestavi pecici trouba, musi byt
tloustka pracovni desky min. 20 mm, v nékterych pfipadech i
vice. DodrZujte pokyny v navodu k montazi pedici trouby.
Dbejte na to, aby pfesahujici ¢asti jako napf. pouzdro nebo
kabel sitové pfipojky nekolidovaly napf. se zasuvkou.
Mezidno: Pokud je spodni strana varné desky volné pfistupna,
je tfeba zabudovat mezidno.

Ohledné moznosti zakoupeni mezidna jako pfislusenstvi se
informuijte ve specializované prodejné.

Pokud pouZijete vlastni mezidno, musi minimalni vzdalenost od
sitové pripojky spotfebice Cinit 15 mm.

Pracovni deska: rovna, vodorovna, stabilni.

A\ Nositelé elektronickych implantat!

Spotrebi¢ miZe obsahovat permanentni magnety, které mohou
ovlivhiovat elektronické implantaty, napt. kardiostimulatory nebo
inzulinové davkovace. Proto pfi montazi dodrzujte minimalni
vzdalenost 10 cm od elektronickych implantatd.

Priprava nabytku - obrazek 1

Vestavny nabytek: Odolny minimalné v(ci teploté 90 °C.
Vyrez: Po vyfezavani odstrarite piliny.

Rezné plochy: Opatiete zaruvzdornou vrstvou.

Nova vestavba A: Rozméry vyfezu viz nakres.

Vymeéna varné desky s SirSim vyfezem B a C: Prfipravte
drevéné listy podle nakresu, zkontrolujte a pfizpisobte rozméry
vyfezu. Dfevéné liSty pfiSroubujte v jedné roviné s horni hranou
pracovni desky.

Pracovni desky z kamennych materialti: Nalepte dfevéné listy.

Montaz upevnovacich list - obrazek 2

Pracovni desky oblozené dlazdicemi: PouZijte spodni otvory
pro Srouby.

Pracovni desky z kamennych materiali: Nalepte upevriovaci
liSty.

Pripojeni a zasazeni varné desky - obrazek3

Pfed pfipojenim spotfebice zkontrolujte elektrickou instalaci
vdomacnosti.

Pfipojeni provadéjte pouze podle schématu pfipojeni. V pfipadé
potfeby namontujte pfilozené médéné mustky. Privodni kabel:
typ HO5 VV-F nebo vy$si; potfebny prifez vodi¢l uréete podle
proudového zatiZzeni. PrGfez < 1,5 mm2 neni pfipustny!

Pouziti: Privodni kabel nesmi byt pfiskiipnuty a nesmi se vést
pfes ostré hrany. Pokud je pod spotfebiCem zabudovana pedici
trouba, vedte kabel k pfipojovaci zasuvce v zadnich rozich
pecici trouby.

Upozornéni: Pokud se na displeji spotiebite zobrazi L/4{
spotrebi& pripojeny nespravné. Odpojte spotiebi¢ ze sité,
zkontrolujte pfipojku.

Demontaz varné desky: Spotfebi¢ odpojte od sité. Varnou
desku zespodu vytlacte.

O, je



Co nalezy uwzgledni¢

Podtaczenie do sieci elektrycznej: wytacznie przez specjaliste z
odpowiednimi uprawnieniami. Nieprawidtowe podtgczenie
powoduje utrate gwaranciji.

Montaz: musi by¢ prawidtowy i zgodny z regutami fachu, za
powstate szkody odpowiada monter.

Podtaczenie: urzadzenie spetnia wymogi klasie ochrony | i
moze by¢ uzytkowane tylko pod warunkiem, ze jest podtaczone
do przewodu uziemiajgcego.

Instalacja: w przypadku statej instalacji elekirycznej nalezy
uwzgledni¢ roztgcznik izolacyjny faz zgodnie z obowigzujgcymi
przepisami instalacyjnymi.

Zabudowa innych urzadzen pod urzadzeniem: nie montowac
nad chtodziarkami, zmywarkami, niewentylowanymi
piekarnikami, pralkami.

Mozliwa jest zabudowa pod urzadzeniem zmywarki modutowej/
kompaktowej tej samej marki. Grubos¢ blatu roboczego musi w
tej sytuacji wynosi¢ minimum 40 mm.

Jezeli pod ptytg grzewcza ma zosta¢ zabudowany piekarnik,
grubos¢ blatu roboczego musi wynosi¢ co najmniej 20 mm, aw
niektérych sytuacjach nawet wiecej. Przestrzega¢ wskazéwek
podanych w instrukcji montazu piekarnika.

Nalezy uwazad, by wystajace czesci, takie jak np. obudowa
przytacza sieciowego lub kabel sieciowy nie kolidowaty np. z
szuflada.

Ptyta przegrodowa: jezeli mozliwe jest dotkniecie elementow
dolnej czesci ptyty grzewczej, nalezy zamontowac ptyte
przegrodowa.

Ptyte przegrodowg mozna naby¢ w sklepach specjalistycznych
jako wyposazenie dodatkowe.

Jezeli uzywana jest wtasna ptyta przegrodowa, minimalna
odlegtos¢ od miejsca podtaczenia urzgdzenia do sieci
elektrycznej powinna wynosi¢ 15 mm.

Blat roboczy: rowny, poziomy, stabilny.

A\ Uzytkownicy implantéw elektronicznych!

Urzadzenie moze zawiera¢ magnesy trwate, ktére mogg miec
wptyw na dziatanie implantow elektronicznych, np. rozrusznikow
serca lub pomp insulinowych. Dlatego podczas montazu nalezy
zachowac odlegtos¢ co najmniej 10 cm od implantéow
elektronicznych.

Przygotowanie mebili - rys. 1

Meble do zabudowy: odporne na dziatanie temperatury co
najmniej 90 °C.

Wyciecie: Po wykonaniu wycie¢ usung¢ wiory.

Krawedzie ciecia: zabezpieczy¢ sSrodkiem zaroodpornym.
Nowa zabudowa A: wymiary wycie¢ patrz rysunek.

Wymiana ptyty grzejnej o szerszym wycieciu B i C: drewniane
listwy wykonac wedtug rysunku, sprawdzi¢ i dopasowac
wymiary wyciec¢. Drewniane listwy przykreci¢ do gornej krawedzi
blatu roboczego.

II.3Iaty robocze z materialéw kamiennych: przyklei¢ drewniane
istwy.

Montaz szyn mocujacych - rys. 2
Blaty robocze wylozone ptytkami: przykrecac uzywajac
dolnych otwordw.

Blaty robocze z materialéw kamiennych: przyklei¢ szyny
mocujace.

Podiaczanie i nasadzanie ptyty grzejnej - rys. 3

Przed podtaczeniem urzadzenia sprawdzi¢ domowsg instalacje
elektryczna.

Podtgczac tylko zgodnie ze schematem potgczen. W razie
potrzeby zamontowac dotgczone mostki miedziane. Przewod
przytgczeniowy do sieci elektrycznej: typ HO5 VV-F lub o
wyzszym symbolu; wymagany przekroj poprzeczny zyt nalezy
ustali¢ w oparciu o wartos¢ obcigzenia pragdowego. Przekrdj
poprzeczny < 1,5 mm? jest niedozwolony!

Podtaczanie: Uwazac, aby nie przycia¢ przewodu
przytgczeniowego, ani go nie prowadzié¢ po ostrych
krawedziach. Jesli pod ptytg grzewczg wbudowany jest
piekarnik, wéwczas przewdd znajdujgcy sie z tytu piekarnika
nalezy poprowadzi¢ do gniazda przytgczeniowego.
Wskazowka: Jezeli na wyswietlaczu urzadzenia pojawi sie Lf
Y00, urzadzenie zostato nieprawidiowo podiaczone. Odiaczyd
urzgdzenie od sieci, sprawdzi¢ podtgczenie.

Demontaz plyty grzejnej: wytaczy¢ zasilanie urzadzenia.
Wypchnac¢ ptyte grzejng od dotu.

Dikkat edilecek hususlar

Elektrik baglantisi: Sadece egitimli uzman personel tarafindan
yapiimalidir. Yanlis bagdlanti durumunda garanti kapsami diginda
kalir.

Montaj: Sadece usulline uygun sekilde yapiimalidir, hasar
durumunda montaji yapan kisi sorumludur.

Baglanti: Cihaz koruma sinifi I'e uygundur ve sadece
topraklama kablosu baglanarak calistirimasina izin verilir.

Kurulum: Sabit désenen elektrik tesisatinda, kurulum sartlarina
uygun olarak fazlara bir kesme tertibati takiimalidir.

Alt yapi: Altina sogutucu cihaz, bulagik makinesi,
havalandirmasiz firin, camasir makinesi monte edilmemelidir.

Ayni marka moduler/kompakt bir bulasik makinesi
yerlestirilebilir. Bu durumda tezgah kalinligi en az 40 mm
olmalidir.

Ocak altina bir firn monte edilecekse tezgah kalinligi en az 20
mm olmalidir. Bazi durumlarda daha da fazla olabilir. Firin
montaj kilavuzundaki uyarilari dikkate aliniz.

Elektrik baglantisi gbvdesi veya elektrik baglantisi kablosu gibi

cikintill parcalarin 6rnegin bir cekmeceye carpmamasina dikkat
ediniz.

Ara zemin: Ocagin alt tarafina dokunulabiliyorsa bir ara zemin

monte edilmelidir.

Yetkili saticidan aksesuar olarak bir ara zemin talep ediniz.

Kendi ara zemininizi kullanacaksaniz, cihazin elektrik
baglantisina olan asgari mesafe 15 mm olmalidir.

Calisma tezgahi: Diz, yatay, sabit.

A\ Elektronik implant tasiyanlar!

Cihazda kalict miknatislar mevcut olabilir, Bu miknatislar
elektronik implantasyonlari, 6rnegin kalp pilini veya insdlin
pompalarini etkileyebilir. Bu nedenle montaj sirasinda elektronik
implant taslyanlar en az 10 cm uzak durmalidir.

Mobilyalarin hazirlanmasi - sekil 1

Montaj mobilyasi: En az 90 C isiya dayanikl.

Kesit: Kesme isleminden sonra talaslari temizleyiniz.

Kesit yluzeyleri: Isiya dayanikli sekilde yalitimi yapiimalidir.

A yeni montaji: Kesit 6lculeri icin bkz. gizim.

Genis B ce C kesitli ocagin degistirilmesi: Ahsap ¢italari gizime
gore hazirlayiniz, kesit élclsinu kontrol ediniz ve ayarlayiniz.
Ahsap citalarn Ust kenarla ayni hizada olacak sekilde tezgaha
vidalayiniz.

Tas malzemeden yapilan calisma tezgahlari: Ahsap ¢italar
yapistiriniz.

Sabitleme raylarini yerlestiriniz - Resim 2
Fayansl calisma tezgahlari: Alttaki deliklerli kullaniniz.

Tas malzemeden yapilan calisma tezgahlari: Sabitleme
raylarini yapistiriniz.

Ocagin baglanmasi ve yerlestiriimesi - sekil 3

Cihaz baglantisindan ev tesisati kontrol edilmelidir.

Sadece baglanti semasina gore baglayiniz. Ihtiyag halinde ekteki
bakir kdépriyl monte ediniz. Sebeke baglantisi hatti: HO5 VV-F
veya daha ylksek kaliteli tip; gerekli kablo kesitini akim ylkine
gore belirleyiniz. 1,5 mm2den kigclk kesitlere izin veriimez!
Yerlestirme: Baglanti hattini sikistirmayiniz, keskin kenarlardan
gecirmeyiniz. Alta firn monte edilmisse, hatti firmin arka
késesinden gegirerek prize ulastiriniz.

Uyari: Cihaz ekraninda &40 yaniyorsa, yanlis baglanmustir.
Cihazi sebekeden ayiriniz, baglantiyi kontrol ediniz.

Ocagin sokilmesi: Cihaz gerilimsiz duruma getirilmelidir. Ocagi
altindan bastirarak disari ¢ekiniz.



	Das müssen Sie beachten
	: Träger von elektronischen Implantaten!

	Möbel vorbereiten - Bild 1
	Befestigungsschienen anbringen - Bild 2
	Kochfeld anschließen und einsetzen - Bild 3
	You must take note of the following
	: Wearers of electronic implants!

	Preparing the units - Figure 1
	Attaching securing rails - Fig. 2
	Connecting and fitting the hob - Fig. 3
	Consignes à respecter
	: Porteurs d'implants électroniques !

	Préparation du meuble - fig. 1
	Montage des rails de fixation - fig. 2
	Raccordement de la table de cuisson et mise en place - fig. 3
	Osservare quanto segue
	: Portatori di impianti elettronici!

	Preparazione del mobile: figura 1
	Applicazione delle guide di fissaggio: figura 2
	Montaggio e allacciamento del piano di cottura: figura 3
	Hierop dient u te letten
	: Dragers van elektronische implantaten!

	Meubel voorbereiden - Afbeelding 1
	Bevestigingsrails aanbrengen - Afbeelding 2
	Kookplaat aansluiten en inbrengen - Afbeelding 3
	Overhold følgende anvisninger:
	: Personer med elektroniske implantater!

	Forberedelse af køkkenelement - figur 1
	Placering af monteringsskinner - figur 2
	Tilslutning og isætning af kogesektion ­ figur 3
	Indicações a respeitar
	: Portadores de implantes eletrónicos!

	Preparar o móvel - figura 1
	Colocar as calhas de fixação - figura 2
	Ligar e colocar a placa de cozinhar - figura 3
	Se debe tener en cuenta:
	: ¡Personas con implantes electrónicos!

	Preparación de los muebles - Figura 1
	Montar las guías de sujeción - Figura 2
	Conexión y montaje de la placa de cocción - Figura 3
	Αυτό πρέπει να προσέξετε
	: Φορείς ηλεκτρονικών στοιχείων εμφύτευσης!

	Προετοιμασία του ντουλαπιού - Εικ. 1
	Τοποθέτηση των ραγών στερέωσης - Εικ. 2
	Σύνδεση και τοποθέτηση της βάσης εστιών - Εικ. 3
	Dette må du være oppmerksom på
	: Personer med elektroniske implantater!

	Klargjøring av kjøkkenelementene - figur 1
	Plassering av festeskinnene - fig. 2
	Innsetting og tilkobling av kokesonen – figur 3
	Det här är viktigt!
	: Om du har elektroniska implantat!

	Förbereda stommen - bild 1
	Montera fästskenor - bild 2
	Anslutning och montering av häll - bild 3
	Ota seuraavat seikat huomioon
	: Elektronisten implanttien käyttäjät!

	Kalusteen valmistelu - kuva 1
	Kiinnityskiskojen asennus - kuva 2
	Keittotason liittäminen ja asentaminen - kuva 3
	На что следует обратить внимание
	: Лица, имеющие электронные имплантаты!

	Подготовка мебели - рис. 1
	Установка направляющих - рис. 2
	Установка и подключение варочной панели ­ рис. 3
	Je nutné dodržet tyto pokyny
	: Nositelé elektronických implantátů!

	Příprava nábytku - obrázek 1
	Montáž upevňovacích lišt - obrázek 2
	Připojení a zasazení varné desky ­ obrázek3
	Co należy uwzględnić
	: Użytkownicy implantów elektronicznych!

	Przygotowanie mebli - rys. 1
	Montaż szyn mocujących - rys. 2
	Podłączanie i nasadzanie płyty grzejnej - rys. 3
	Dikkat edilecek hususlar
	: Elektronik implant taşıyanlar!

	Mobilyaların hazırlanması - şekil 1
	Sabitleme raylarını yerleştiriniz - Resim 2
	Ocağın bağlanması ve yerleştirilmesi - şekil 3


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /PageByPage
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 15%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Euroscale Coated v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Off
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /RelativeColorimetric
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails true
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams true
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts false
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Remove
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<

    /BGR <>
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /CZE <>
    /DAN <>
    /ESP <>
    /ETI <>
    /FRA <>
    /GRE <>

    /HRV <>
    /HUN <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /LTH <>
    /LVI <>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /POL <>
    /PTB <>
    /RUM <>
    /RUS <>
    /SKY <>
    /SLV <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /TUR <>
    /UKR <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /DEU <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [300 300]
  /PageSize [3401.575 850.394]
>> setpagedevice


